

全国游泳冠军赛男子4x200米自由泳接力决赛

三位奥运冠军携手夺金

5月22日晚，2025年全国游泳冠军赛男子4x200米自由泳接力决赛在深圳大运中心游泳馆进行。派出汪顺、费立纬、孙杨、潘展乐出战的浙江队夺冠。

巴黎奥运会男子100米自由泳和男子4x100米混

合泳接力冠军潘展乐、东京奥运会男子200米个人混合泳冠军汪顺，以及在伦敦奥运会夺得400米自由泳和1500米自由泳两枚金牌，在里约奥运会赢得男子200米自由泳冠军的孙杨——三位奥运冠军加

上本次比赛400米和800米自由泳亚军费立纬，浙江队的阵容堪称“梦幻”。

比赛中，汪顺第一棒为浙江队取得1秒优势，第二棒费立纬和第三棒孙杨继续扩大优势。最后一棒，一小时前刚刚游完50米自由

泳半决赛的潘展乐全力向前，最终，浙江队获得冠军，成绩为7分12秒76。

至此，潘展乐收获个人本次比赛的第6枚金牌，汪顺则拿下200米个人混合泳后的第二金。同时，这是费立纬，以及老将孙杨

本次比赛获得的首枚金牌。

六天拿下六枚金牌的潘展乐赛后仍然很谦虚：“现在的成绩有点不太尽如人意，接下来好好恢复好好训练。”

据北京日报客户端 赵晓松



50年来首次

国乒男双无缘世乒赛四强

新华社多哈5月22日电(记者王子江)中国队组合林高远/林诗栋22日在多哈世乒赛男双四分之一决赛中，以1:3不敌中国台北队的高承睿/林昀儒，无缘四强。这也是中国队自从1975年世乒赛以来，50年间首次无缘世乒赛男双奖牌。

此次世乒赛中国队有两对选手参加男双比赛，在两天前的16强战中，另一对国乒组合梁靖崑/黄友政以2:3的比分同样输给了高承睿/林昀儒。

林高远/林诗栋是本届赛事三号种子，在与六号种子高承睿/林昀儒战斗38分钟后，他们以5:11、9:11、11:5、8:11失利。2023年南非德班世乒赛上，“双林”组合同样止步八强，他们当时输给了最后的冠军樊振东/王楚钦。

另外两个双打项目中，中国队仍然保留问鼎的希望。混双比赛中，卫冕冠军王楚钦/孙颖莎当天击败日本组合松岛辉空/张本美和晋级半决赛，但头号种子林诗栋/蒯曼前一天爆冷在四分之一决赛中输给了日本的吉村真晴/大藤沙月。

女双比赛中，陈幸同/钱天一在第二轮就遭淘汰，二号种子王曼昱/蒯曼已经晋级八强，两人将与西班牙和罗马尼亚的跨国组合肖瑶茜/迪亚科努争夺半决赛资格。

武磊回归 杨明洋首次入选

国足公布世预赛大名单

新华社北京5月22日电 22日，中国男足国家队公布了参加2026年世界杯预选赛18强赛最后两轮比赛的27人大名单，武磊伤愈回归，归化中场杨明洋首次入选。

作为中国足球的标志性球员，武磊因膝盖手术缺席了今年3月的国家队比赛。他在4月伤愈复出，并在5月17日上海海港与山东泰山的中超联赛中打入回归后的首个进球。

杨明洋出生于1995年，从小在瑞士接受足球训练并曾多次入选瑞士国青队。今年初，杨明洋转会至成都蓉城并迅速成为球队中场核心。根据国际足联官网消息，杨明洋的注册会籍在今年5月由瑞士足协变更为中国足协，从而具备代表中国队出场的资格。

除因伤缺席的蒋圣龙外，王大雷、张玉宁、韦世豪等国足主力球员悉数入选。归化球员塞尔吉尼奥和两名2006年出生的小将王钰栋、刘诚宇近期在中超联赛发挥出色，再次进入国家队大名单。

根据赛程，国足将于6月5日客场迎战印度尼西亚队，随后于6月10日在重庆主场对阵巴林队。中国队和巴林队目前同积6分，落后小组第四印尼队3分。想要获得小组前四晋级世预赛附加赛，中国队要力争取得两连胜。

1:0 小胜曼联

热刺夺得欧罗巴联赛冠军

新华社马德里5月21日电(谢宇智)2024-2025赛季欧罗巴足球联赛决赛21日在西班牙毕尔巴鄂的圣马梅斯球场展开。在一场英超“内战”中，托特纳姆热刺1:0小胜曼联，时隔41年再次拿到欧洲赛事冠军。

托特纳姆热刺和曼联本赛季此前共交手三次，热刺三战全胜。但眼下两支球队在英超联赛中表现皆不尽如人意，在

积分榜上分列第17和第16位。

第42分钟，托特纳姆热刺打破僵局，萨尔左路传至门前，卢克·肖解围未果，布伦南·约翰逊近距离捅射破网，为热刺取得领先。

下半时，曼联在第68分钟迎来扳平机会，布鲁诺·费尔南德斯中场任意球吊向禁区，热刺门将维卡里奥扑球脱手，赫伊隆随即头球攻门，但皮球

在球门线上被范德芬解围。此后维卡里奥又数次扑出曼联的威胁射门，力保城门不失，助热刺成功将1:0的比分保持至终场。

这是托特纳姆热刺队史上第四次在欧洲赛事中夺冠。此前他们曾在1972和1984年拿到欧罗巴联赛前身欧洲联盟杯的冠军，并于1963年夺得欧洲优胜者杯冠军。

哈利伯顿神奇绝平

步行者赢得东部决赛开门红

北京时间5月22日上午，NBA东部决赛首战在纽约开打。客场作战的步行者先是在决胜节通过哈利伯顿的长2分绝平对手，再通过加时赛发力，最终以138比135客场艰难击败尼克斯，迎来系列赛开门红。

两队在比赛中大打对攻，非常好看又充满悬念。上半场主队建立了7分领先，下半时步行者顽强追分，一点点蚕食尼克斯的领先优势，最后时刻通过内史密斯不讲理的各种远投，加上哈利伯顿的绝平，将比赛拖入加时。步行者起势，加时再接再

厉，最终拿下了对手。

全场比赛步行者6人得分上双，其中哈利伯顿和内史密斯两人球队获胜首功臣。尼克斯的布伦森拿到了全场最高的43分，只是他3分球仅有6中1的命中率，唐斯得到35分，不过尼克斯另外仅有两人得分上了两位数，这是他们输球的关键因素。

比赛最精彩和令人回味的时段就是常规时间的第四节末。在落后将近10分的情况下，内史密斯连中3记3分球，将分差不可思议地追到仅差两

分。接下来的双方进攻回合，尼克斯两次获得罚球，但是唐斯和阿奴诺比都是两罚一中，而内史密斯也拼下了一次上罚球线的机会却是两罚全中，两队分差没有改变。步行者最后一攻哈利伯顿命中长两分，要不是踩线就可完成3分绝杀。这就是细节决定成败，如果唐斯和阿奴诺比能够不丢罚球，那么尼克斯完全可以赢下第一个主场，但是比赛没有如果。随后就是大难不死士气大振的步行者一鼓作气，最终客场取胜。

据《北京青年报》 刘艾林